11Iro

HAms: Bukrtop
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.03.2011 11:20:45

dopmupoBanus 3akmouerust Bpaua: 01.03.2011 15:33:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/211588/answer/211612




3mpaBcTByiTe! 7151 TOCTAaHOBKY MTOKA3aHUM K XUPYPrUdecKoMy nedeHuio 60mbpHEIX ¢ I TI2K
CYyILECTBYIOT OIIpefe/IeHHble, CTaHAaPTU3UPOBaHHEIE TI0OKa3aHMs, ¥ IIpeXkKe BCEro - yCTOMYUBOCTh K
BO3[EUCTBUI0 MeAuKaMeHTO3HOoU Tepanuu. CteHTupoBaHue npu OI'TIZK npoBoguTCs, OOHAKO 3Ta
MeTO[VKa BHIIIOJIHAETCS [IPU TEXHUYECKOU HEBO3MOXKHOCTH BHIIIOJIHEHUS OPYTUX METOMOB JIeYeHUs
WIW IIPY BBIPa2KEHHEBIX IPOTUBONOKA3aHUAX Y TallueHTa.



